
naloga odnosno odloka, in sicer v onem 
znesku, ki je po zakonskih rokih že 
dospel v plačilo. Davek na samce pa 
morajo tudi vsi ostali delodajalci od
premiti davčni upravi brez izjeme v 
gotovini, in sicer najkasneje do 15. dne 
po preteku vsakega meseca. 

Kedaj naj žanjemo žito? Kmetijsko 
ministrstvo v Beogradu je pred krat
kim izdalo odlok, da se kmetovalce po
uči, kateri čas ge najbolj prikladen za 
žetev raznih žitnih vrst, kar je poseb
no važno za pšenico, katera je glavni 
pridelek za izvoz, ker če se zanje pre
več zrela pšenica, nastanejo zelo veli
ke izgube v kakovosti in količini. S te
ga vidika podamo našim kmetovalcem 
glede žetve naslednje navodilo: Kakor 
pri košnji travnikov, tako napravimo 
tudi pri žetvi žita običajno veliko na
pako, da pustimo rastline prezoreti in 
predolgo odlašamo s košnjo, oziroma 
z žetvijo. Izkušnja je pokazala, da do
bimo glede množine, kakor tudi glede 
kakovosti najboljše nridelke, če žito ža
njemo že tedaj, ko se da zrno še z noh
tom upogniti in prelomiti, oziroma da 
žanjemo kakor hitro je žito porume
nelo. Edino rž pustimo lahko nekoliko 
dalje na n/jivi, da popolnoma dozori. Če 
zrnje prezori, da postane popolnoma 
trdo, le to lahko ob neugodnem vreme
nu izpade in lahko izgubi lepo barvo, 
ki je značilna za posamezne vrste žita. 
Vsled obilne izgube vode prezrelo zrnje 
tudi nič ne pridobi na vrednosti, am
pak nasprotno še izgubi. Torej, zanje 
se naj, čim žita porumene! 

Ha krnslijskogospetclinjcki šoli Kmetijske 
družbe v Ljubljani se otvori 1. oktobra t. 1. 
tečaj gospodinjske šole, ki bo trajal 11 mese

cev. Gojenko morajo stanovati v zavodu, ki 
je pod vodstvom sester. Mesečna oskrbnina 
znaša 450 Din. Pogoj za sprejem je dovršeno 
IG. leto. Prošnje je poslati na Kmetijsko dru

žbo do 31. julija 1931. 
Sadjarimo prav! Kmoiskim sadjarjem v po

budo napisal Miloš Levstik. Knjižico ja izdala 
Kmeiska zveza v Mariboru kot drugo šieviiko 
Knjižnice Kmetske zveze. Vsebina: »V čem 
grešimo pri spravljanju cadja? Sajenje. 
Oskrba novoposajeeih dreves. Skrb za odrasle 
drevesa. Škodljivcem boj J Sadna drevesa ra

bijo hrane.« Knjižica se bo dobila za malen

kostno ceno 1.50 Din pri vseh krajevnih Kmet

skih zvezah, v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru, 
Koroška cesta 5 in Aleksandrova cesta 6 ter 
pri Slomškovi zadrugi v Celju. — Sadjarji! Sa

ziie po tej lepi in poljudno pisani knjižici na

šega priznanega sadjarskega ctrekovnjaka. — 
Kmetska zveza v Maribora. 

Sestanek županstev In drugih agrar. 
gozdnih interesentov v Brežicah in v 
Sevnici. Srezki kmetijski odbor bre
žiški priredi sestanke županstev in 
drugih agrarnih interesentov, ki se za
nimajo za pridobitev gozdov po par. 24 
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novega zakona o likvidaciji agrarne 
reforme in sicer za sodni okraj Sevni
ca v občinskih prostorih v Sevnici v 
nedeljo dne 19. julija t. 1. ob 9. uri, za 
sodni okraj Brežice pa v občinski pi
sarni v Brežicah v sredo dne 22. okto
bra1. 1. ob 8. uri dopoldne. 
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Ker besede mičejo, vzgledi pa vleče

jo, priredimo letošnjo jesen poučno po
tovanje v organizatorično najnapred
nejše kraje Avstrije. Tozadevno je tudi 
že poročal v svojem letnem poročilu ne
davno preds. našega sreskega kmetij
skega odbora, g. ing. Vrhnjak, posest
nik iz Pameč. 

Potovanje je le zasnovano, oziroma 
v prvi vrsti predvideno za funkcionar
je, delujoče člane rodovniških komisij, 
voditelje in tajnike živinorejskih orga
nizacij — žinorejskih in bikorejskih 
zadrug, sorodniških odsekov, kmetij
skih podružnic in kmetijskih podružnic 
sploh, ki so že upostavile smotreno rej
sko delo ali pa ki bodo tako delo v 
živinoreji čimprej organizirale. Za po
tovanje živinorejcev iz slovenjgraškega 
političnega okraja bo sr. kmet. odbor 
preskrbel tudi nekolikšno podporo ter 
naj bi za kritje ostalih stroškov ubož
nejšim živinorejcem — izletnikom, bo
dočim aktivnim funkcijonarjem pa 
možnosti skrbela tozadevna organizaci
ja. Na svoje stroške ali na stroške ka
ke kake gospodarske organizacije se 
naravno potovanju lahko pridruži vsak 
za živino vneti posestnik. 

Vse navedene kmetijske in živinorej
ske organizacije slovenrjegraškega poli
tičnega okraja vabimo, da sporoče naj
pozneje do 20. julija t. 1. naslove onih' 
njihovih funkcijonarjev, oziroma pred' 
stavnikov, kateri se hočejo poučnega' 
potovanja z delno podporo sr. kmet. od
bora ali na svoje stroške udeležiti. Pri
pominjamo vendar, da bodo podpore 
deležni le priglašenci, za katere orga
nizacija jamči, da bodo delali živino
rejsko organizatorično. Na svoje stro
ške se naravno lahko priključiljo poto
vanju tudi zanimaner iz vseh okrajev 
mariiadvorskega okoliša bivše Štajer
ske, mozirsko gornjegrajskega, prevalj
skega in mariborskega okraja, ker se 
potovanje vrši le v izrazito marijadvor
ski okoliš Avstrije. Tudi ti naj pošljejo 
eventuelne prijave najpozneje do 20. 
t. m. Na poznejše prijave se vsled se
stavljenja potnih listin bržčas ne bo 
moglo ozirati. 

Za poučno potovanje je predviden 
naslednji program: 

Nedelja, 20. septembra 1931: Prihod 
v Breze na Koroškem. Zborovanje ži
vinorejcev s predavanjem »marijadvor
ska živina s posebnim ozirom na rej
ske prilike in delovanje rejskih orga
nizacij.« 

Pondeljek, 21. septembra 1931: Breže
Hirt (pivovarna, vzorno posestvo), M61
bling (govedoreja, prašičjereja), Uns
dorf (kontrolna postaja, vzorni hlevi),' 
Silberegg (obed, veležganjarna, vzorno 
posestvo), Gasseldorf (mlekarstvo, gno

Pozor davkoplačevalci. Dokler se ne

izvrši odmera zemljarine, zgradarine, 
pridobnine, rentnine in družbenega 
davka za tekoče leto 1931, morajo dav
čni zavezniki plačevati te davke po 
predpisu iz leta 1931. Vsi ti že v plačilo 
dospeli četrletni davki se morajo pla
čati najkasneje do 15. avgusta 1931. 
kdor bi do tega dne ne plačal zapadle
ga, se mu od neplačane vsote zaraču
najo 6% zamudne obresti in se iztirja 
neplačani davek z obrestmi vred pri
silno. Zemljarina dospe v plačilo ter se 
mora plačati v dveh enakih letnih obro
kih, najkasneje dne 15. avgusta 1931 
in dne 1. novembra 1931, sicer se bodo 
istotako zaračunale 6% zamudne obre
sti in se bodo neplačane vsote prisilno 
izterjale. Davek novih davčnih zavezni
kov in davek za nove davčne predmete, 
ki se bo odmeril med tekočim davčnim 
letom, dospe v plačilo oni dan, ko se 
bo davčnim obvezancem pravilno izro
čil plačilni nalog ali odlog, plačati pa 
ge mora 30 dni po vročitvi plačilnega 


